

День космонавтики

в Костромском областном планетарии.

- Лицей №17 – аудиовизуальная программа «За волшебным шаром» (25 человек).
- СОШ № 30 – аудиовизуальная программа «Освоение космоса» (45 человек).
- Школа-интернат с ОВЗ по слуху – аудиовизуальная программа «Дом в космосе» (30 человек).
- СОШ №8 – 2 классы подготовили литературно-музыкальное поздравление для ветеранов космодромов Байконур и Плесецк и посмотрели полнокупольную программу «Путешествие по Солнечной системе» (57 человек).



- Лицей №34 – «Через тернии к звездам». Встреча учеников с директором департамента образования и науки Костромской области Морозовым Ильей Николаевичем, на которой шел разговор о подготовке к ОГЭ и ЕГЭ. После выступления Ильи Николаевича было очень много вопросов от ребят, на которые он продолжал отвечать даже во время небольшого перерыва.

Закончилось мероприятие КВНом (Креативно, Весело, Научно), на котором председателем жюри был Морозов И.Н., а членами жюри – ветераны космодромов Плесецк и Байконур. (60 человек).





Всего с **8 по 12 апреля 2019 г** в Костромском планетарии было продемонстрировано 49 программ, на которых побывало **1336 человек**. Это и воспитанники дошкольных учреждений, школьники, студенты колледжей и техникумов.